

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAZINHA
ERRATA DO EDITAL TP Nº 003/2018.

ERRATA Edital Tomada de Preços nº 003/2018, de 10 de abril de 2018, no Anexo I - Cronograma Físico Financeiro e Quadro de Composição do investimento - QCI: **onde se lê:** contrato de repasse: 103697308/2016, **leia-se:** contrato de repasse: 841536/2016; no Croqui de Localização e Projeto – Mata Burro, prancha 2.1 e 2.2: **onde se lê:** contrato de repasse: 016580/2016, **leia-se:** contrato de repasse: 841536/2016; na Planilha Orçamentária: **onde se lê:** contrato de repasse:103697308/2016, **leia-se:** contrato de repasse: 841536/2016, e no item 2.1 da mesma planilha: **onde se lê:** M3, **leia-se:** unidade.

Juliano Bezerra
Presidente CPL